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ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  

199 / 2019 
 
          Στη Λαμία, σήμερα 01 Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Κυριακή και ώρα 11:00 πμ, το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα  συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας (Αινιάνων 6-8, Λαμία), κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 193929/ 613/ 29.08.2019 
Πρόσκλησης  του κ. Γεωργίου Κελαϊδίτη ως πλειοψηφήσαντος συμβούλου του επιτυχόντος 
συνδυασμού στην 6η Συνεδρίαση (Ειδική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, η 
οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και απεστάλη 
ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Φάνη Χ. Σπανό, καθώς και σε καθένα από τους 
Περιφερειακούς Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων 
ημερήσιας διάταξης:    
    

Θέμα 1ο  
Η.Δ. 

Εκλογή μελών Προεδρείου Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας : Εκλογή 
Προέδρου, Αντιπροέδρου, Γραμματέα  σύμφωνα με το άρθρο 165 του Ν.3852/2010, όπως 
έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

Εισηγητής Προεδρεύων Περιφερειακός Σύμβουλος  κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης. 

 
Πριν από την συζήτηση του ανωτέρω πρώτου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης, ο Προεδρεύων 
Σύμβουλος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, κάλεσε τον κ. Φώτιο 
Παπαευσταθίου, υπάλληλο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας να εκτελέσει χρέη Ειδικού 
Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου   βάσει της παρ. 1 του άρθρου 165 του ν. 3852/2010, 
όπως ισχύει,  στην οποία  αναφέρεται αυτολεξεί: «…Στη συνεδρίαση αυτή προεδρεύει ο 
σύμβουλος που συγκάλεσε το συμβούλιο, ο οποίος αναθέτει τα καθήκοντα του ειδικού 
γραμματέα του συμβουλίου σε έναν από τους υπαλλήλους της περιφέρειας». Ο κ. Φώτιος 
Παπαευσταθίου αποδέχτηκε την πρόσκληση του Προεδρεύοντος Συμβούλου και άσκησε χρέη 
Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου για την τρέχουσα 6η Ειδική Συνεδρίαση. 
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Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρεύων Σύμβουλος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού 
Συμβουλίου είναι:  

 
 

Παρόντες 
➢ Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Χ. Σπανός  
➢ Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
 

 

  

Α/Α
"Επιμένουμε στην καρδιά

 της Ελλάδας"
Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α

"Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος"
Παρών/ούσα Απών/ούσα

1 Αναγνώστου Μαρία √ 1 Αγγελοπούλου- Παπανικολάου Σοφία √

2 Αποστολόπουλος Κων/νος √ 2 Αχινιώτης Χριστόφορος √

3 Βαρδακώστας Κων/νος √ 3 Γκλέτσος Απόστολος √

4 Βουρδάνος Δημήτριος √ 4 Δαύρης Ανδρέας √

5 Γαλάνης  Κων/νος √ 5 Δούρος Χρήστος √

6 Δελμούζος Γεώργιος √ 6 Δρένιος Σωτήριος √

7 Καλαντζή Αικατερίνη √ 7 Καρύκα Άννα √

8 Καραγιάννης Κων/νος √ 8 Κοντου Πηνελόπη √

9 Καρακάντζας Αθανάσιος √ 9 Κοροπούλη-Κατσιμίχα Βασιλική √

10 Κελαϊδίτης Γεώργιος √ 10 Πατσιούρας Γεώργιος √

11 Κούκουζας Ευάγγελος √ 11 Σιαλμάς Βασίλειος √

12 Κυρμανίδης Ηλίας √ 12

13 Μπακομήτρος Κων/νος √

14 Μπουρμάς Ηλίας √

15 Παπαθωμά Φανή √ Α/Α
"Στερεά Υπεροχής" Παρών/ούσα Απών/ούσα

16 Περγαντάς Ιωάννης √ 1 Ακριώτου Θεοδώρα √

17 Σανίδας Ηλίας √ 2 Αναγνωστάκης Δημήτριος √

18 Σανιδας Χαράλαμπος √ 3 Λάμπου Σπυρίδων √

19 Τασιός Αριστείδης √ 4 Μελισσάρης Ιωάννης √

20 Τοούλιας Ανδρέας √ 5 Μπερμπερης Μωυσής √

18 2 6 Παρασκευάς Δρόσος √

Α/Α "Πατρίδα μας η Στερεά" Παρών/ούσα Απών/ούσα 7 Σκούρας Γεώργιος √

1 Βελισσαρίου Αναστάσιος √
7 0

2 Γέμελος Εμμανουήλ √ Α/Α "Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας" Παρών/ούσα Απών/ούσα

3 Μπατζελή Κατερίνα √ 1 Καραβασίλη Ιουλία √

4 Μπέτσιος Νικόλαος √ 2 Μπασδέκης Κων/νος √

5 Σωτηρόπουλος Κωνσταντινος √ 3 Χρονάς Αναστάσιος √

6 Φακος Χαράλαμπος √

Α/Α "Ελεύθερη Στερεά" Παρών Απών

Α/Α
"Ελληνική Αυγή για τη Στερεά" Παρών Απών

1 Βούλγαρης Αντώνιος 
√

1 Γιώτης Χαράλαμπος √ 1 0

Α/Α "Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα" Παρούσα Απούσα

1 Πολυζώη Νίκη √
0

Περιφερειακές Παρατάξεις Περιφερειακές Παρατάξεις

Σύνολο Συμβούλων

 "Πατρίδα μας η Στερεά"
6 0

Σύνολο Συμβούλων "Ελεύθερη Στερεά"

Σύνολο Συμβούλων "Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά 

Ελλάδα"
0 1

Σύνολο Συμβούλων "Ελληνική Αυγή για 

τη Στερεά"
1

Σύνολο Συμβούλων

 "Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας"

Σύνολο Συμβούλων

 "Στερεά Υπεροχής"

Σύνολο Συμβούλων

 "Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας"

Σύνολο Συμβούλων

"Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος"

11 0

3 0

      
 
 
Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, καθώς από το σύνολο των πενήντα ένα (51) 
Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα επτά (47), και βάσει της αρ. πρωτ. 
192100/607/27.08.2019 αίτησης του κ. Σταμάτη Γκάβαλη εκκρεμεί η ορκωμοσία του, ο 
Προεδρεύων Σύμβουλος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας κ. Ασημίνα Μπακάρα.  

 
Ο Προεδρεύων Σύμβουλος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, ενημέρωσε 
τους συμβούλους ότι σκοπός της συνεδρίασης  είναι καταρχήν η συγκρότηση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου σε Σώμα μέσω της εκλογή του προεδρείου, και ειδικότερα η εκλογή : 
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1. του Πρόεδρου, ο οποίος προέρχεται από την παράταξη του εκλεγέντος Περιφερειάρχη 

(«Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας») 

 

2. του Αντιπρόεδρου, ο οποίος προέρχεται από την παράταξη που αναδείχθηκε αντίστοιχα 

δεύτερη ( «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση Απόστολος Γκλέτσος») 

 

3. του Γραμματέα, ο οποίος προέρχεται από την τρίτη σε εκλογική δύναμη παράταξη («Στερεά 

Υπεροχής») 

 
Η ανωτέρω απαρίθμηση των Περιφερειακών Παρατάξεων ανά εκλογική δύναμη προκύπτει 
σύμφωνα με την υπ’ αρ. 21/2019 Απόφαση Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λαμίας. 
 
Ο κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, συνέχισε ενημερώνοντας τους Περιφερειακούς Συμβούλους σχετικά 
με τη διαδικασία εκλογής του προεδρείου, η οποία πραγματοποιείται σε δύο φάσεις σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στο άρθρο 165 του ν.3852/2010 όπως ισχύει. 
 
Συγκεκριμένα ενημέρωσε ότι στην πρώτη φάση συνέρχονται χωριστά οι τρεις (3) παρατάξεις 
που έχουν δικαίωμα να υποδείξουν υποψήφιο για καθένα από τα αξιώματα του Προεδρείου. Οι 
Σύμβουλοι της καθεμίας από τις τρεις παρατάξεις εκλέγουν μεταξύ των μελών τους με μυστική 
ψηφοφορία και με απόλυτη πλειοψηφία έναν υποψήφιο από αυτούς που θα εκδηλώσουν 
ενδιαφέρον για το συγκεκριμένο αξίωμα. Αν κανείς από τους ενδιαφερόμενους δεν συγκεντρώσει 
την απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται. Αν και κατά τη δεύτερη 
ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της παράταξης ή 
υπάρξει ισοψηφία, διενεργείται και τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων 
υποψήφιων. Κατά την τρίτη ψηφοφορία εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία 
των παρόντων. Σε περίπτωση ισοψηφίας γίνεται κλήρωση. Την κλήρωση διενεργεί ο 
Προεδρεύων Σύμβουλος. Αν για οποιαδήποτε από τις θέσεις του προεδρείου δεν υπάρξει 
υποψηφιότητα από την αντίστοιχη παράταξη, τότε καλείται το σύνολο του Σώματος και εκλέγει 
με μυστική ψηφοφορία, μεταξύ του συνόλου των Περιφερειακών Συμβούλων τον υποψήφιο που 
ελλείπει. Η διαδικασία που ακολουθείται είναι η ίδια με την εκλογή υποψηφίου προέδρου. 
 
Στη δεύτερη φάση της διαδικασίας, μετά την ανάδειξη των υποψηφίων για τα αξιώματα του 
προεδρείου, το Περιφερειακό Συμβούλιο επικυρώνει με ψηφοφορία την εκλογή του υποψηφίου 
για κάθε αξίωμα. Εάν κατά τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου για την επικύρωση της 
εκλογής, υποβληθεί διαφορετική πρόταση υποψηφιότητας για κάποιο από τα αξιώματα από την 
παράταξη που έχει δικαίωμα να υποδείξει τον αντίστοιχο υποψήφιο, διενεργείται μυστική 
ψηφοφορία για την επιλογή μεταξύ του αρχικά αναδειχθέντος υποψηφίου και του νέου 
προτεινόμενου. Εάν κατά την ψηφοφορία καμία από τις διαφορετικές προτάσεις δεν καταφέρει 
να συγκεντρώσει τα 2/3 του συνολικού αριθμού των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου, τότε 
ο υποψήφιος που έχει υποδειχθεί αρχικά για κάθε αξίωμα θεωρείται ότι εκλέχθηκε και η εκλογή 
του επικυρώνεται από το Περιφερειακό Συμβούλιο. 
 
 
Στην περίπτωση ενός μόνο υποψήφιου για κάποιο από τα αξιώματα του προεδρείου του  
Περιφερειακού Συμβουλίου, αυτός είναι ο υποψήφιος που προτείνεται από την παράταξη. 
 
 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας», κ. Ιουλία 
Καραβασίλη και οι κ.κ. Κων/νος Μπασδέκης και Αναστάσιος Χρονάς, δήλωσαν παρόντες στην 
διαδικασία της εκλογής του Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας. 
 
 
Όμοια, και ο Περιφερειακός Σύμβουλος -  της Παράταξης «Ελεύθερη Στερεά» κ. Αντώνιος 
Βούλγαρης δήλωσε παρών στη διαδικασία εκλογής του Προεδρείου του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.  
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Μετά την ενημέρωση των Περιφερειακών Συμβούλων σχετικά με τη διαδικασία, ο Προεδρεύων 
Σύμβουλος, κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, κάλεσε πρώτα τον επικεφαλής της παράταξης  
«Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας», κ. Περιφερειάρχη, να γνωστοποιήσει την 
υποψηφιότητα που προέκυψε από την μυστική ψηφοφορία μεταξύ των Συμβούλων της 
Παράταξης, για το αξίωμα του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.  
 
 
Στη συνέχεια κάλεσε τον επικεφαλής της δεύτερης παράταξης «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος», κ. Απόστολο Γκλέτσο να γνωστοποιήσει την υποψηφιότητα που 

προέκυψε από την μυστική ψηφοφορία μεταξύ των Συμβούλων της Παράταξης, για το αξίωμα 

του Αντιπροέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.  

 

Τελευταία,  κάλεσε τον επικεφαλής της τρίτης σε εκλογική δύναμη παράταξης «Στερεά 
Υπεροχής!», κ. Δημήτριο Αναγνωστάκη, να γνωστοποιήσει την υποψηφιότητα που προέκυψε 
από την μυστική ψηφοφορία μεταξύ των συμβούλων της παράταξης, για το αξίωμα του 
υποψηφίου Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.  

 
Ο Προεδρεύων Σύμβουλος, κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, ανακοίνωσε τις υποψηφιότητες για το 
Προεδρείο του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, ως κάτωθι: 

 
1. Υποψήφιος για το αξίωμα του Πρόεδρου αναδείχθηκε ο κ. Ηλίας Σανίδας, όντας ο 

μοναδικός υποψήφιος από την παράταξη του εκλεγέντος Περιφερειάρχη. 
2. Υποψήφια για το αξίωμα του Αντιπρόεδρου αναδείχθηκε η κ. Σοφία Αγγελοπούλου- 

Παπανικολάου, ούσα η μοναδική υποψήφια από την παράταξη που αναδείχθηκε 

αντίστοιχα δεύτερη. 

3. Υποψήφιος για το αξίωμα του Γραμματέα αναδείχθηκε ο κ. Δρόσος Παρασκευάς, 
όντας ο μοναδικός υποψήφιος από την τρίτη, σε εκλογική δύναμη, παράταξη. 

 
 

Στη συνέχεια, Ο Προεδρεύων Σύμβουλος, κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης  κάλεσε το Περιφερειακό 
Συμβούλιο να επικυρώσει με φανερή ψηφοφορία και «δια ανατάσεως της χειρός» την εκλογή του 
υποψηφίου που έχει υποδειχθεί για κάθε αξίωμα. 

 
Εγγεγραμμένοι: 51 
Παρόντες: 47 
Δήλωσαν παρόντες: 4  
Ψήφισαν: 43 
 
 
Έλαβαν αντίστοιχα: 
 
1. Ο κ. Ηλίας Σανίδας: Σαράντα τρεις (43) θετικές ψήφους 
2. Η κ Σοφία Αγγελοπούλου- Παπανικολάου: Σαράντα τρεις (43) θετικές ψήφους 

3. Ο κ. Δρόσος Παρασκευάς: Σαράντα τρεις (43) θετικές ψήφους 

 
Κατόπιν των ανωτέρω αποτελεσμάτων, ο Προεδρεύων Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γεώργιος 
Κελαϊδίτης ανακοίνωσε ότι η σύνθεση του Προεδρείου για το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς 
Ελλάδας κατά την περίοδο 01 Σεπτεμβρίου 2019  έως και 31 Οκτωβρίου 2021, έχει ως 
ακολούθως: 
 

• Πρόεδρος ο κ. Ηλίας Σανίδας 

• Αντιπρόεδρος η κ. Σοφία Αγγελοπούλου- Παπανικολάου  

• Γραμματέας ο κ. Δρόσος Παρασκευάς. 
 

και προσκάλεσε το νέο Προεδρείο του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας να 
εγκατασταθεί, καθώς πλέον αυτό συγκροτήθηκε σε Σώμα. 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, δια της ψήφου των μελών του, 
 
 

Αποφασίζει 
 

Ομόφωνα, εκλέγει το νέο Προεδρείο του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας για  την περίοδο 01 Σεπτεμβρίου 2019  έως και 31 Οκτωβρίου 2021, με την 
κατωτέρω σύνθεση: 

• Πρόεδρος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ηλίας Σανίδας 

• Αντιπρόεδρος, η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Σοφία Αγγελοπούλου-
Παπανικολάου και 

• Γραμματέας,  ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Δρόσος Παρασκευάς. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ  

 
Ο  ΕΚΤΕΛΩΝ ΧΡΕΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
              ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΕΛΑΪΔΙΤΗΣ                                                   

 
 
 

ΦΩΤΙΟΣ ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 
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